



## **Траурная церемония в ночь Тасуа имама Хусейна (ДБМ) - 10 /Oct/ 2016**

В хусейние имама Хомейни (ДБМ) состоялась траурная церемония по Его Светлости Сейиду-Шухеда (ДБМ) в ночь Тасуа с участием Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, многотысячных представителей общественности из разных социальных слоев и группы членов руководства исламского режима.

На этой церемонии Ходжатуль-ислам валь-муслимин Рафии отметил, что народ делится на три категории, - принимающих ответственность на себя, не способных принять ответственность и безразличных, и далее добавил: «Многие из тех, чей голос раздается с громче всех, возникают в обществе по причине своей неспособности принять ответственность или равнодушия, и если все социальные слои в обществе будут в числе способных принять на себя ответственность, то многие проблемы и трудности будут решены».

Подчеркнув все достоинства, добродетели и высокие качества преданного знаменосца Кербелы, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Рафии сказал: «Его Светлость Абульфазл-Аббас (ДБМ) был олицетворением способности принять ответственность в героизме Ашуры своей абсолютной преданностью и покорностью имаму. В мятеже Кербелы он выполнил эту ответственность самым лучшим образом».

Сейид Мухаммед Мусеви и Мухаммедреза Тахери исполнили скорбные песнопения и маршье, повествующих о лишениях знаменосца Кербелы Его Светлости Абульфазл-Аббаса (ДБМ).

Траурная церемония по Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) продлится в хусейние имама Хомейни (ДБМ) до четверга, двадцать второго мехра с.г (одиннадцатого мухаррама).